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Kedves magyarpolányi Lakostársam! 

A költségvetés tervezésének részeként visszajelzést kérek Önöktől. Meggyőződésem, hogy csak úgy 

lehet egy települést a lakosság megelégedésére vezetni, ha figyelembe vesszük a helyiek igényeit, 

észrevételeit, és azt beépítjük döntéseinkbe. Kérem, segítsék munkánkat az alábbi néhány kérdés 

megválaszolásával: https://forms.gle/E9GWw7BexJGQSVj47 

Előre is köszönöm a visszajelzését! 

 
 
NŐNAPI ELŐADÁSSAL KÉSZÜLÜNK 
 

Március 8-án 18.00 órakor a Zöld Élet Házába férfi képviselőtársaimmal zenés, 

humoros műsorral kedveskedünk a Hölgyeknek. Amit ígérhetek: a jó hangulatról 

személyesen fogunk gondoskodni. Az előadást követően közös koccintás, 

beszélgetés és ünneplés zárja a Nőnapi köszöntést. Szeretettel várunk minden 

magyarpolányi Hölgyet! 

 

 

ÚJ POLGÁRMESTERI MEGBÍZOTT 

 

A képviselő-testület egyetértésével Szita Mirabella önkormányzati 

képviselőt társadalmi kapcsolatokért felelős polgármesteri megbízottnak 

neveztem ki. Mirabella feladatai közé fog tartozni a lakosokkal folytatott 

egyeztetés és igényfelmérés, hogy a településünk életét leginkább 

befolyásoló beruházások közösségi tervezés keretében valósulhassanak 

meg. Mirabella életkoránál fogva a kisgyermekes családok és a fiatal 

generációk igényeit tudja becsatornázni a döntéshozatalba. Ezúton is 

köszöntöm Őt új szerepkörében! 

 

ELSTARTOLT A PASSIÓRA VALÓ FELKÉSZÜLÉS 

 

Elkezdődött az idei rendezvény előkészítése. Döntés született többek között arról, hogy a jelenlegi előadás 

új koreográfiát kapjon. Szakember fogja segíteni a koreográfia megtervezését. A szövegkönyv és a zenei 

betétek változatlanok maradnak, azonban további látványelemekkel bővül az előadás. Arra törekszünk, 

hogy mindig legyen egy kis megújulás az előadásban. A 2024-es időpontok kitűzésre kerültek, a május 16-

ai főpróbát követően öt előadást tervezünk, és esőnapokkal is számolunk. További részletek hamarosan! 

https://forms.gle/E9GWw7BexJGQSVj47


 

 

AKTÍV MOZGÁSÉRZÉKELŐ RENDSZERT ÉPÍTETTÜNK KI 

 

Modern riasztórendszert építettünk a Zöld Élet Házában és a Szakrális 

Látogatóközpontban, amely az illetéktelen behatolást hanghatással jelzi. 

Továbbá távfelügyeleti szerződést kötöttünk, így a központba is azonnal 

befut a riasztás. 

 

 

 

INDÍTJUK A SZÍNHÁZI ÉVADOT 

 

Március 9-én indul idei színházi évadunk, melynek első darabja egy Frank Sinatra-

est. Márciusban és áprilisban összesen négy előadást láthatnak az érdeklődők. 

Komédia, bábszínház, életmű és gyermekprogram is gazdagítja a kínálatot. 

Jegyárusítás a helyszínen előadások előtt fél órával, vagy telefonon történő 

jegyfoglalással az alábbi telefonszámon: 06 20 276 8782. Várjuk Önöket a Zöld 

Élet Házában!  

 

 

 

KOMPOSZTÁLÁS 

 

Fontos információ a tavaszi kerti munkák végzéséhez! 

Kérem Önöket, hogy a fametszések során, illetve egyéb 

munkálatok által keletkező zöldhulladékot gyűjtsék össze. 

Ezeket a volt motocross pálya területére tudják lerakni, amit 

az önkormányzat további felhasználás céljából komposztál. 

A jó minőségű komposztot később a közterületi 

virágládákba hasznosítjuk. Ezzel költséget spórolunk meg, és 

a zöldhulladék kezelése is megtörténik. Mindehhez a 

közelmúltban pályáztunk egy új traktorra, mert a meglévő jármű 35 év után nyugdíjba vonulna. A pályázat 

elbírálásának eredményéről hamarosan tájékoztatom a lakosságot.  

 
Grőber József 
polgármester 

 


